株式会社 岩手銀行

「お誕生日プレゼントハガキ」廃止のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

当行では、年金のお受取をご指定いただいているお客さまを対象に「お誕生日プレゼントハガキ」の郵送をしてまいりましたが、SDG s への取組として、環境に配慮した紙媒体の削減を実施することから、2022 年 5 月をもちまして上記ハガキの郵送を廃止とさせていただくこととなりましたのでお知らせいたします。

なお、プレゼントの進呈方法につきましては、従来のハガキとの引換による進呈から、当行で年金を お受取いただいているお客さまからのプレゼントの受取り希望の申し出による進呈に変更させて いただきます。また、進呈期間につきましては、誕生月に関わらずプレゼント受取り期間内であれば 年間を通してお渡しいたします。

当行は今後ともお客さまにご満足いただけますよう、サービスの質の向上に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申しあげます。

記

【廃止時期】

2022年5月に誕生日を迎えられるお客さまへの「お誕生日プレゼントハガキ」の郵送をもちまして、廃止とさせていただきます。

【進呈方法】

変更前:「お誕生日プレゼントハガキ」との引換による進呈

変更後: 当行に年金をお受取いただいているお客さまからのプレゼントの受取り希望の申し出による

進呈

【進呈期間】

2022年5月6日(金) ~ 2023年4月28日(金)

以 上